Myushu (7:49:09 PM): ---------------------
Viewtiful Rekk (7:49:52 PM): Jin's depressed. Set-up complete.
kwikkidus (7:50:14 PM): And lo, there was a short guy, and he waswandering the halls, Jin's defeat having made him happy, but at thesame time... mildly annoyed. "Tch."
Myushu (7:54:35 PM): *Mumble mumble* Ahiru was walking through said halls, not paying attention to wear she was going. Thus she bumped into someone. Not Ed. "Watch where you going!" "You bumped into ME, greyeyes!" Twitch. Yo-yo to that persons face.
Myushu (7:54:52 PM): Ahiru wasn't the most quiet girl.
kwikkidus (7:55:55 PM): "...THat's that crazy girl who hangs outwith Jin..." He hides behind a nearby wall, peeking out at the crazylady and her crazy Yo-yo.
Myushu (7:58:21 PM): "Now get moving! I'm not in the mood for-- oh.. Hey, you okay?" she looked down. Apperently, the person was unconcious. "..Kuso!" she hurried off, begining to head around said wall, when she spotted the shortie and paused. "..."
Myushu (7:58:31 PM): Oh yeah. She so stared him down.
kwikkidus (8:00:16 PM): He stared right back, his eyes flickeringto her Yoyo and back, as he twitched slightly. "You're that... weirdolady who followed Jin around! What are you doing here?!
Myushu (8:02:27 PM): "This is my dorm, dummy!" she said, not in the best of moods, "I was on my way to visit cheating Puffyhead-san but... You're that shrimpdude, arent you?!"
kwikkidus (8:04:03 PM): "...Shrimpdude?! Who are you calling ashrimp!" Tempes flared, as admittedly, Ed found himself with a lot ofanger and nowhere to go with it. "I am not a shrimp!"
Myushu (8:05:05 PM): She pokes his forehead, at least a good foot taller than him. "Yeah you are!"
kwikkidus (8:05:58 PM): "I am not a shrimp, you... you... crazy lady!"
Myushu (8:06:41 PM): "I'm not crazy!"
kwikkidus (8:07:47 PM): "You are, if you think I'm a shrimp, youblasted... Jin supporting person!" Flailing and pointing in Ahiru'sdirection. "Tell me everything you know about that pink-haired lady whotook my Dori-chan away!"
Myushu (8:08:49 PM): "Jin supporting person? That better not be an insult!" she glares at him, quite fired up, "...Dori-chan? Doriado?"
kwikkidus (8:09:20 PM): "Yes! Elemental Mistress Doriado! TEll me everything you know about that pink-haired lady who stole her!"
Myushu (8:09:51 PM): "So it's YOU! YOU'RE THE ONE!"
kwikkidus (8:10:13 PM): "I'm the one who WHAT?! huh?!
Myushu (8:10:37 PM): Her yo-yo goes flying right at his head.
kwikkidus (8:11:35 PM): "REEEEE--" This exclamation has been cut short by a yo-yo to the face. "Ow.."
Myushu (8:13:02 PM): She pulled the yo-yo back, catching it in her hand. "You and your Doriado thing! Everyone's been haressing poor Jin because of it! And that good for nothing, girly, Puffyhead cheater beat him 'cause of all these duel spirits!"
kwikkidus (8:13:53 PM): "Reeh... It's you guys' fault for taking myDori-chan away from me in the first place! How could you ever do such athing?! What gives you that right?"
Myushu (8:14:32 PM): "Jin never TOOK your 'Dori-chan'! Get that through your thick glasses!"
kwikkidus (8:16:18 PM): "Bullhonkey! I'm going to beat the crap out of you, and then MAKE you tell me everything you know about that pink-haired girl!"
Myushu (8:17:32 PM): "I'd like to see you try!"
kwikkidus (8:18:45 PM): "Alright then, right here and right now!" Ed yelled, duel disc activating. "I won't lose!"
Myushu (8:19:44 PM): Her duel disc activated as well, "but if you do, you'll... stab yourself in the arm! And leave Jin alone for good!" Oh yeah. A bit too into Jin.
kwikkidus (8:20:20 PM): "If I lose, I'll eat my duel disc withketchup and tartar sauce! And I'm ALLERGIC to tartar sauce!" he repliedsnappily, drawing his five cards.
OnlineHost (8:20:24 PM): kwikkidus rolled 2 6-sided dice: 6 6
OnlineHost (8:20:43 PM): Myushu rolled 2 6-sided dice: 5 5
Myushu (8:21:15 PM): "Fine!" she drew her cards.
kwikkidus (8:21:17 PM): Once more, he draws, before appraising his hand. "I may not have Doriado, but I don't need HER to defeat someone like YOU."
kwikkidus (8:21:52 PM): "I set a monster and three other cards facedown! GO!" He yelled as the four cards materialize.
Myushu (8:22:59 PM): "Someone like me? I'll show you!" she drew again, "hm.. Heh! Shrimpie-san. Do you like chickens?"
kwikkidus (8:23:11 PM): "Not particularly, why?"
Myushu (8:24:34 PM): "You're gonna see a lot of them..." she smirked, "I play terraforming! Which allows me to get one field card from my deck to hand... and I'll take Evil Chicken Coop!" and thus, she got the card from her deck.
Myushu (8:25:53 PM): "And.. I'll play that card as well." the placed the card in its right slot, the area suddenly looking like the inside of a chicken coop.
kwikkidus (8:26:41 PM): "I can smell the reek of a rotten egg already."
Myushu (8:27:28 PM): "Shut up! I'll summon Guardian Chick!" a little chick holding a staff with an egg at the end appeared on field. (1700/1600)
Myushu (8:28:28 PM): "And with Evil Chicken Coop in play.. it raises the attack of all monsters with chick or chicken in its name by 500 and their defense goes down by 400." (2200/1200)
kwikkidus (8:29:02 PM): "...That's quite a bit of attack points.
Myushu (8:29:23 PM): "Still think you're gonna win?"
kwikkidus (8:29:55 PM): "I don't plan on getting any tartar sauce anytime soon."
Myushu (8:30:51 PM): "Hmph! Guardian Chick! Go for his defender!" the little chick skuttled toward the facedown card.
kwikkidus (8:31:05 PM): "Hey. Your boss likes trap cards, right?"
Myushu (8:31:16 PM): "Jin's not my boss!"
kwikkidus (8:31:48 PM): "Well, either way you'll absolutely love this trick. I activate the trap card Widespread Ruin! Destroy that Chick."
kwikkidus (8:32:05 PM): There is an explosion. A WIDESPREAD explosion. :D
Myushu (8:32:37 PM): "Eh?! Nooo!" the chick is now cooked goose and dead.
Myushu (8:34:28 PM): "Hrmph... I'll.. set a reverse and.. Go!" she glared at him, another card appearing on the field.
kwikkidus (8:34:57 PM): Ed draws, eyeing Ahiru fiercely. "This is your last chance. Surrender."
Viewtiful Rekk (8:37:01 PM): "...Save your breath."
Viewtiful Rekk (8:37:11 PM): Hey look, there's Jin! "Miss Ahiru is going to beat you."
kwikkidus (8:37:35 PM): "Reeh?" An even colder glare at him. "What are you talking about? I'm not going to lose to some crazy chicken lady!"
Viewtiful Rekk (8:38:13 PM): "...Someone like can't even see the gap in skill between her and yourself."
Viewtiful Rekk (8:38:17 PM): "I honestly pity you."
kwikkidus (8:39:17 PM): "..." In reply, Ed places a card on hisduel disc in attack mode, and a small ballish samurai carrying aFREAKING HUGE SWORD appears. (200/300)
Myushu (8:39:39 PM): Ahiru's face suddenly went red as she heard Jin's voice. She looked at him surprised "Jin-san..?" she quickly grinned, looking back at Ed, "Yeah! I'm gonna win!" she looked on at the samurai excitedly.
kwikkidus (8:40:38 PM): "MEet my Sasuke Saumrai #2. And now I'llactivate his effect at the cost of 800 of my life points!" (7200) Thesword grows larger, and the Samurai plunks it down between Ahiru andher facedown card.
kwikkidus (8:41:02 PM): "For the rest of the turn, neither of us can activate spell or trap cards!"
Myushu (8:41:59 PM): "...Rrg."
Sinisquirrel (8:42:02 PM): At the end of this proclomation, a figure in black steps into the coop. "Amazing... it's bigger on the inside than the outside." "Good move, Ed."
kwikkidus (8:42:28 PM): "Next, I flip summon my facedown monster,Slate Warrior!" The creature appears, the runes on its armor glowingbrightly. "And due to the flip effect of it, it gains 500 attack anddefense points!" (2400/900)
Myushu (8:43:05 PM): "...Hmph!"
kwikkidus (8:43:11 PM): "Thanks Lily, but I'm not done yet! Slate Warror! Samurai! Direct attack for 2600!"
Myushu (8:44:43 PM): She takes the hits, "nmf!" Ahiru looks at Ed, licking her lips and smirks. "Not bad!" (5400)
kwikkidus (8:47:06 PM): Ed scowls at her, glasses glinting. "I end my turn." The sword shrinks again in the samurai's hand.
Myushu (8:47:47 PM): "Draw!"
Sinisquirrel (8:48:20 PM): Ed's being... downright hostile, Lily thinks, watching the proceedings. I wonder who challenged who, here...
Myushu (8:49:17 PM): "Hm.. I'll set one reverse.. And summon Evil Chicken 1!" a chicken dressed as some sort of fighter appeared. (1600/1400)
Myushu (8:50:02 PM): "And his special affect gives a 300 atk boost to all chicks and chickens! Plus Chicken Coop takes affect." (2400/1000)
Myushu (8:51:15 PM): "Now.. I'll activate shrink on your Slate Warrior, cutting his base attack in half!"
Viewtiful Rekk (8:52:27 PM): ...Be careful, Miss Ahiru... Jin glances at Ed's field, his eyes stopping on the Slate Warrior.
kwikkidus (8:53:13 PM): "Hey. Jin. You like traps, right?"
Myushu (8:53:25 PM): "...Argh!"
kwikkidus (8:53:28 PM): "You might want to watch this duel. You may learn something."
Sinisquirrel (8:54:12 PM): "Now he's just getting cocky..." mumbles the girl in the back.
Viewtiful Rekk (8:54:54 PM): "..." Jin glares at Ed.
Viewtiful Rekk (8:55:03 PM): "Focus on your opponent, you guttersnipe."
Myushu (8:55:16 PM): "Don't haress Jin, shrimpie!" Ahiru frowns. Ed did have more reverses on his field but.. she was already moving! I'll just.. have to take a chance... "Evil Chicken..! Attack Slate Warrior!"
kwikkidus (8:55:28 PM): "Hold on. I activate Spiritual Wind Art - Miyabi!"
kwikkidus (8:56:12 PM): Wynn appears behind the Samurai. "I have tosacrifice a wind monster, but it'll let me boot your crazy chicken backto the very bottom of your deck!"
kwikkidus (8:56:38 PM): ANd pfoof. Cyclone brews!
Myushu (8:56:43 PM): "Grr! Why you..!"
Myushu (8:57:16 PM): Her poor, pumped, chicken returned to her deck.
kwikkidus (8:57:26 PM): "Anything else, or are you ready to tell me about that pink-haired girl now?!"
Myushu (8:58:07 PM): "Psht! I do not give up!" she glares at him.
Myushu (8:58:14 PM): "Go!"
kwikkidus (8:58:31 PM): "I draw."
kwikkidus (8:58:51 PM): "I lead off with one card facedown. Then, I'll have slate Warrior attack you directly!"
Myushu (8:59:24 PM): "Hey, Shrimpie. Y'like traps?" she smirks, "flip Dimensional wall."
kwikkidus (9:00:22 PM): "Reeh?!" The poor Ed gets smacked upside the head, (4800) "Ow."
Sinisquirrel (9:00:49 PM): Lily sighs. Was she right about his cockiness or what?
kwikkidus (9:01:37 PM): "Fine then! I'm done. GO!"
Myushu (9:02:07 PM): "DRAW!" she snatched up a card, "Hmm."
Myushu (9:05:08 PM): "I'll set a defender! Go!"
Myushu (9:05:26 PM): Those stupid traps of his.. Kusoyarou!
kwikkidus (9:05:43 PM): "I draw."
kwikkidus (9:06:43 PM): "Homunculus the Alchemic Being! Attackmode!" Ed yells, as the being came up from an alchemy circle thatsuddenly appeared on the ground.
kwikkidus (9:07:50 PM): "Now, I activate Homonculus's specialability, and I use it to change him into a fire creature!" Suddenly,Homunculus's hair catches on fire. "Scared yet?"
Myushu (9:08:33 PM): "Hell no."
kwikkidus (9:09:24 PM): "You should be. Your field card lowers yourmonsters's defense points! That means my Homunculus should be able toplow through whatever you've got there! Homunculus! GO!" He points, andHomunculus fireballs.
Myushu (9:10:35 PM): "Nrm.." a little chicken dressed up as a nurse gets fried. "Nurse Chicken..."
kwikkidus (9:11:02 PM): "Slate Warrior, direct attack!" Another dramatic point, another dramatic flyin smack.
Myushu (9:11:43 PM): (3000) "Grk!" halo-smack'd.
kwikkidus (9:12:47 PM): "I end." Ed mutters, eyes narrowed still.
Myushu (9:13:39 PM): "Draw..!" she narrowed hers back at him.
Viewtiful Rekk (9:15:34 PM): "...Calm down, Miss Ahiru."
Viewtiful Rekk (9:15:50 PM): "You can defeat him, but only if your mind is clear."
Myushu (9:16:45 PM): "Ah..?" she blinks, looking at Jin. She then nodded her head, "R.. Right! Of course!" she looked at her cards, trying to calm down.
Sinisquirrel (9:17:03 PM): The dark-haired girl thinks the same thing for Ed. She's never quite seen him as vicious as this... "Doriado's absence is worse than we thought."
kwikkidus (9:19:27 PM): "...Play already."
Myushu (9:22:02 PM): Clear mind. Clear mind. ...I don't want to lose infront of Jin! "SHUT UP SHRIMP!"
Myushu (9:23:40 PM): "Alright! Summon Hatching Bomber Chick!" a little chickie with half an egg shell on his head appears on the field, boosted by the coop. (600/0)
kwikkidus (9:24:01 PM): "What does that thing do?"
Myushu (9:25:00 PM): "It can directly attack!" she said, one fist clenching. It wasn't enough to win the duel, but hell if she didn't try something again. "Go, chickie!"
kwikkidus (9:25:40 PM): "...Crap." (4000)
Myushu (9:26:30 PM): "And with that, he gets a 1000 attack boost!" the chick peeps, flapping his ittybitty wings. (1600/0)
kwikkidus (9:26:49 PM): "...I don't like that card anymore."
Myushu (9:27:40 PM): "Hmph! My chickens never liked you! Go!"
kwikkidus (9:27:46 PM): "I draw!"
kwikkidus (9:30:05 PM): "I summon Giant Rat! In attack mode!"(1400/1450) The giant mouse appears, clutching a skull. "And this cardwill be the beginning of your end!"
Myushu (9:30:30 PM): She glares
kwikkidus (9:31:05 PM): "Giant Rat! Attack that chicken!" There was ramming. And the rat was asploded. (3800)
Myushu (9:31:30 PM): "Huh.."
kwikkidus (9:32:44 PM): "And now... I pull from my deck one lastmonster. I summon Needle Lady! In attack mode!" So commeth forth theLady. And it was good. (1500/1500)
Sinisquirrel (9:33:44 PM): "Needle... Lady?" The monster, a youngish looking girl with light purple hair, looks back at Ed and Lily with a wink, and poses on the field.
Myushu (9:34:10 PM): The little chick peeps at Lady unhappily!
Sinisquirrel (9:34:43 PM): Lady gives an equally unhappy "Screh!" and bares its elbow-needles.
kwikkidus (9:34:46 PM): Ed simply smiles back. "Now. Slate Warrior, destroy that Bomber Chick!"
Myushu (9:35:38 PM): (2200) "Nmph.. Chickie.." >_<
Sinisquirrel (9:35:45 PM): "I don't believe it... Josephine? She actually evolved for him..." more mutterings from the back, but not necessarily unhappy ones.
kwikkidus (9:35:55 PM): "Homunculus! Attack directly!" (1800)
Myushu (9:36:16 PM): (400) "Nn..iie.."
kwikkidus (9:36:57 PM): "And now, Josie! Let's take those new needles for a test drive! Direct attack, for the win!"
Myushu (9:37:46 PM): She took the hit without even a flinch, lowering her head in defeat. (0)
Sinisquirrel (9:37:49 PM): And thus, with a nod and a tremendous growing of needles all over her body, Josephine did dive towards the chicken-loving girl with a mighty "Scrreach!"
Viewtiful Rekk (9:38:19 PM): "...." A reassuring hand is on Ahiru's shoulder.
kwikkidus (9:38:27 PM): "And that, so they say, is that. Still think I'm just a shrimp?!"
Sinisquirrel (9:38:57 PM): Josephine shakes her head "no-no-no" to the question, and disappears with a happy sound back into Ed's deck.
Myushu (9:39:02 PM): "..Jin-sama?" she looked up at him, rather embarressed now. "...I'm sorry. I.. I tried and stuff. He got lucky!"
Myushu (9:39:15 PM): She then quickly glared at Ed "And YES I DO!"
Viewtiful Rekk (9:39:20 PM): "I'm sure he did."
Sinisquirrel (9:39:46 PM): "Don't bother with the question, Ed..." Lily scowled at the sore loser. "What were your terms for winning?"
Myushu (9:40:09 PM): "If it wasn't for all those traps.. If I had drawn a trap remover card or something!"
kwikkidus (9:40:37 PM): "A deal's a deal, crazy chicken lady! Tell me everything you know about that pink haired girl who stole Dori-chan!"
Myushu (9:40:46 PM): "...Fine!"
Myushu (9:42:44 PM): Ahiru sighed, "I... know absolutely nothing about the girl you're talking about. Okay?"
kwikkidus (9:43:17 PM): "Reeh?! Why didn't you say so before, you... you... Crazy chicken lady!"
Myushu (9:43:38 PM): "Stop calling me that!"
Sinisquirrel (9:43:55 PM): Well, that was one way to get out of offering up one's half of the bargain. "Ed, did you make sure beforehand that she knew anything?"
Myushu (9:43:58 PM): "And I didnt say that before 'cause I wanted to see you eat your duel disk.. and leave Jin-san alone."
Viewtiful Rekk (9:44:12 PM): "..." Jin blinks.
Viewtiful Rekk (9:44:17 PM): She...did this for me...?
kwikkidus (9:44:49 PM): "I want my Dori-chan back. I don't care what stands in my way, I will get her back. I WILL."
Myushu (9:45:11 PM): "Then go look for that girl instead of bugging Jin!"
Viewtiful Rekk (9:45:17 PM): "Yes...I told Masami."
Sinisquirrel (9:45:29 PM): A sigh. "She has a point, Ed. You can't keep tilting at windmills."
Viewtiful Rekk (9:45:29 PM): "Meso's the one you want. Not me. And certainaly not Miss Ahiru."
kwikkidus (9:45:53 PM): "But... I saw Meso hand you that ring..."
Viewtiful Rekk (9:46:23 PM): "...He was setting me up, you fool."
Viewtiful Rekk (9:46:39 PM): "He knew you, Henry Kaito, and my sister would suspect me."
Viewtiful Rekk (9:47:05 PM): "The ring didn't even have another Duel Spirit in it. The only one it ever contained was Parshath. I checked."
kwikkidus (9:47:10 PM): "..So he's behind it?" Blinkblink. "But... isn't that what you'd say anyways even if it WAS you?"
Myushu (9:47:27 PM): ...Ahiru flings her yo-yo at Ed.
Viewtiful Rekk (9:47:34 PM): "Ask yourself. What reason would I have for this?"
Viewtiful Rekk (9:47:48 PM): "Sure, I hate duel spirits. But not once have I stricken out at you people."
Viewtiful Rekk (9:47:57 PM): "Every time we've clashed, you initiated it. Not me."
kwikkidus (9:47:59 PM): "...Well, you're--" Cut off by yo-yo again. "Reh." @__@
Myushu (9:48:10 PM): She retracts it back, "Dummy!"
Sinisquirrel (9:49:07 PM): A sigh as she collects the smacked Ed. "This would be so much easier if everyone weren't lashing out at one another all the time..."
Viewtiful Rekk (9:49:19 PM): "Blame your idiot friends for that."
kwikkidus (9:49:59 PM): Yep. Still out of it. @___@
Sinisquirrel (9:50:04 PM): "Your actions haven't exactly painted you as a pretty picture, either. I heard about how you reneged on your deal with Henry."
Viewtiful Rekk (9:50:44 PM): "I honestly don't care what picture I've painted for you people."
Sinisquirrel (9:50:58 PM): "You obviously do if you wish to be left alone."
Viewtiful Rekk (9:51:22 PM): "I don't think being liked should be a prerequisite of being allowed to be left alone."
Sinisquirrel (9:51:49 PM): "Either way, you can't say you haven't looked suspicious. And if you're at a murder scene and holding the killing knife, people are going to bother you."
Sinisquirrel (9:52:08 PM): "If you had given up the ring before, none of this would have had to happen."
Viewtiful Rekk (9:52:31 PM): "And what reason did I have to give up the ring?"
Sinisquirrel (9:52:41 PM): "Because you knew someone else needed to look at it."
Viewtiful Rekk (9:52:46 PM): "If you were so damn eager to get this 'Doriado' back, you should've gone after Meso."
Viewtiful Rekk (9:52:54 PM): "Seeing as you all saw him give the bloody thing to me."
kwikkidus (9:53:12 PM): "But if he gave it to you, wouldn't he not have it anymore?"
Sinisquirrel (9:53:25 PM): "But if-- Very good, Ed."
Viewtiful Rekk (9:53:47 PM): "You knew he was your enemy."
Viewtiful Rekk (9:53:56 PM): "You had no such indication for me."
Sinisquirrel (9:54:03 PM): "We knew you had the ring, though."
kwikkidus (9:54:17 PM): "Also, you're a new student we'd just met who seemed rather mean."
Viewtiful Rekk (9:54:40 PM): "Tch."
Sinisquirrel (9:54:41 PM): "It makes no sense to run off after a lunatic to recover what he doesn't have. Think about it."
Viewtiful Rekk (9:55:01 PM): "So are you going to attack every impolite freshmen who wears jewelry?"
Sinisquirrel (9:55:26 PM): "No," she smirks. "Only those with pink rings of doom and obvious grudges against duel spirits."
Myushu (9:55:57 PM): "...Look. You guys have the ring back and you know who took Doriado. So cool it now!"
Viewtiful Rekk (9:55:58 PM): Jin glances at Lily for a very long second.
Sinisquirrel (9:56:22 PM): "Actually, that's the problem. We have the one ring we know of, but the spirit we're looking for isn't in it."
Sinisquirrel (9:56:37 PM): "So only now has it become obvious that there is either more than one ring... or that Doriado is gone."
Viewtiful Rekk (9:56:48 PM): "Doriado was never in that ring."
Viewtiful Rekk (9:56:52 PM): "I checked."
kwikkidus (9:57:02 PM): "..." There is sniffling and tearing from the Osiris.
Sinisquirrel (9:57:23 PM): "As if it has a history cache..." She looks down at Ed. "I'm sorry, we don't know yet."
kwikkidus (9:58:42 PM): "She's not gone! I know she's aroundsomewhere! I know it, alright?!" He huffs, looking away. "So we'll justfind Meso. And for that we need... RIVAL!" And in a dustcloud, he runsoff.
Viewtiful Rekk (9:58:54 PM): "...Stop."
Sinisquirrel (9:59:00 PM): Lily is left holding dust. "... rival?"
kwikkidus (9:59:08 PM): Three steps laer, he stops. "...Reeh?"
Viewtiful Rekk (9:59:25 PM): "There is a chance that she's still alive...but don't hold your breath."
Viewtiful Rekk (9:59:34 PM): "The world doesn't always work the way you want it."
Viewtiful Rekk (9:59:51 PM): "It's completely possible that Meso's used her for whatever he wants, and killed her off already."
Sinisquirrel (9:59:54 PM): 'Like I wouldn't know it.'
Viewtiful Rekk (10:00:17 PM): "So start preparing the worst case scenario now, for your own sake."
Sinisquirrel (10:00:42 PM): "I'm not sure you want to encourage that in this one..." A wary glance towards the short Red coat.
kwikkidus (10:01:15 PM): "...If tha's the case..." Ed looks away. "Idon't think she's dead. I don't believe it in the first place, anduntil I get proof, I won't. But if it is the case... Meso'll pay. Andthat pink-haired girl."
Sinisquirrel (10:02:52 PM): "Didn't you have a name on her by now?"
kwikkidus (10:03:51 PM): "Huh? Oh yeah... I think she's Mesos sister or something... Started with an M. I'm... not good with names. Mellira?
kwikkidus (10:05:02 PM): "...I'll ask rival that too!" Fiery eyes, and BAM, he's running off again. "RIVAL!!! SHOW THYSELF!!"
Myushu (10:05:28 PM): "..Why couldnt he just go to this rival in the first place."
Viewtiful Rekk (10:05:29 PM): "...Tch."
Sinisquirrel (10:05:31 PM): "... I only wish I had his energy... even when deprived..."
Sinisquirrel (10:06:47 PM): "..." Lily looks at Ahiru. "Did he really challenge you first, without provocation?"
Myushu (10:07:53 PM): "Well he did challenge me first..." she then rubbed her head, "but.. I might have said a few words. Not that it matters now!"
Sinisquirrel (10:10:02 PM): "..." Oh, dear. "I see..." A sigh, and a circular wave of the hand. "Then hopefully we can settle him back down... I suppose Lola lucked out..." And she's off, after the Ed, in her own slow fashion.
Myushu (10:10:59 PM): "Hmph!" she then looked at Jin, "...Sorry you had to see that, Jin-san."
Viewtiful Rekk (10:11:36 PM): "...You needn't worry, Miss Ahiru."
Sinisquirrel (10:12:03 PM): Hmph. This would be such a waste of my time if it didn't bare looking into.
Sinisquirrel (10:12:50 PM): If they're going to continue, however... the 'rival' will be outside, behind Duel Academy's borders, sifting through the near-shore junkyard.
Myushu (10:13:47 PM): "Ahh, well.. If you say so.." she rubs her head again, then grins, "next time I duel, you'll totally see me win! I'm much better than that!" Nod.
Viewtiful Rekk (10:14:25 PM): "..." He gives a small smile. "I'm sure I will."
kwikkidus (10:17:23 PM): "RiiiivAAALLL!!!" Ed runs right up to the slightly taller girl, pointing right at her. "YOU! I require information now!"
Sinisquirrel (10:18:47 PM): The girl in question, jacket removed and sweating into a black tank top with a piece of metal over her head, blinks. "... eh?"
kwikkidus (10:19:15 PM): "Pinkhaired girl. Mesos's Sister. What was her name?" He hasn't stopped pointing yet. He has no intention to.
Sinisquirrel (10:19:52 PM): "Ah! Er! M-Melissa...?" ... waitasec. "Why do YOU want to know!?"
kwikkidus (10:20:24 PM): "Because she took Dori-chan from me! Andnow, Ii have to find MEso so that I can find her. And since YOU know somuch..." Ed sits down next to her, nodding sagely. "I'm gonna' stalkyou."
Sinisquirrel (10:21:23 PM): "..." Mylene drops the sheet of metal on Ed's head (if he doesn't scoot out of the way in time, anyway). "WHAT!? YOU WILL NOT!"
kwikkidus (10:22:09 PM): He actually gets out of the way! "Really!Think about it! You got all this information on Meso from somewhere!you obviously know him. And that means I'm going to track him down byfollowing you!"
Sinisquirrel (10:23:00 PM): "I got it froma computer system, you loon!"
kwikkidus (10:23:30 PM): "Fine then. GPS his current position orsomething. I'm not leaving until I find him." And thus there wasnodding. "Use your science or something."
Sinisquirrel (10:24:04 PM): Oh, now I get it. He's just being stupid. "... no."
Viewtiful Rekk (10:24:25 PM): "...Anyway."
Viewtiful Rekk (10:24:32 PM): "Shall we go then, Miss Ahiru?"
kwikkidus (10:24:42 PM): "Then I'm stayng right here. I know you know SOMETHING." Scowlage ensues.
Sinisquirrel (10:25:48 PM): Scowlage right back. "I don't know nothin'. So beat it!" The small blonde starts to kick at the sitting Ed.
Myushu (10:26:37 PM): "..." she had turned her face away from Jin the moment he smiled. Guwark! How totally cute! Wait, wait, no. Nothing girly! She quickly looked back. "Uh, eh, yeah! Sure!"
kwikkidus (10:27:17 PM): He takes the kicks, before giving her adead serious look. "I want to find Meso. I have to. And since you knowmore about him than anyone I know, I have to find out from you."
Sinisquirrel (10:28:40 PM): The kicking stops, girl panting. It wasn't a good idea to get so physical after being moreso earlier... "And I tell you... huff... I don't know."
BreakneckChao (10:29:11 PM): And who should walk by at that very moment but the last person Jin would want to see.
kwikkidus (10:29:13 PM)
: "...Well then, I'm sticking with you until the combined power of our bad luck kicks in and he tries randomly killing us both."
BreakneckChao (10:29:21 PM): "..."
Viewtiful Rekk (10:29:23 PM): "..."
BreakneckChao (10:29:24 PM): "YOU!"
Viewtiful Rekk (10:29:32 PM): "Let's go, Miss Ahiru."
BreakneckChao (10:29:34 PM): "JIN!"
Viewtiful Rekk (10:29:34 PM): "Now."
Sinisquirrel (10:29:59 PM): "Randomly killing...?" Blink, blink. "Mast-- Meso doesn't randomly kill people!"
Viewtiful Rekk (10:30:30 PM): He grabs Ahiru by the shoulder, and attempts to walk off.
kwikkidus (10:30:44 PM): "...Mast?" And lo, there was blinking. "Ahh! That's a... a nickname! YOU DO KNOW HIM!:"
Myushu (10:30:51 PM): "H-Hai!" she blinked, blushing, trying to walk with Jin.
Sinisquirrel (10:31:49 PM): "I didn't say I didn't, stupid!"
Myushu (10:31:53 PM): Twitch. Glares at Henry. "DON'T CALL HIMA JERK-FACE!"
kwikkidus (10:32:39 PM): "But if you're so familiar..." A firebursts within the small osirirs's eyes. "That means you know how tofind him. Or he knows how to find you! Either way, all I have to do isfollow you.."
BreakneckChao (10:33:44 PM): "..."
Sinisquirrel (10:33:45 PM): "Augh!" What infuriatingly self-serving logic. "Has the loss of that stupid duel spirit of yours made you go stalker!? BAH! I'm leaving! And if you follow me, ooooh!"
kwikkidus (10:34:08 PM): "...Stupid? Pardon me. Did you just call Dori-chan stupid?"
Viewtiful Rekk (10:34:14 PM): He sighs, and looks at Henry.
BreakneckChao (10:34:15 PM): "HEY"
Viewtiful Rekk (10:34:24 PM): "I gave you back the stupid ring."
Viewtiful Rekk (10:34:34 PM): "Kindly get the hell out of my life before I remember how angry you've made me."
BreakneckChao (10:34:42 PM): "Without the instruction manual!"
Myushu (10:34:54 PM)
: "That's not his problem, Kaito!"
BreakneckChao (10:35:01 PM): "Yeah it is!"
Myushu (10:35:06 PM)
: "Is not!"
BreakneckChao (10:35:17 PM): "He put my friend in this ring, and he's gonna take him the frik out"
Viewtiful Rekk (10:35:29 PM): "...I don't have to do anything for you."
Sinisquirrel (10:35:54 PM): "Humph! You heard me, shorty." And with another self-rightous hmph, the not much taller girl begins to huff off.
BreakneckChao (10:36:32 PM): "You didn't keep your word last time we fought!"
BreakneckChao (10:36:43 PM): "I'm gonna make you get him out!"
Viewtiful Rekk (10:36:49 PM): "...Make me?"
kwikkidus (10:36:53 PM): Ed draws from nowhere a magin' staff.That's right. Solid oak. "You're in trouble now!" He runs after her,intent upon thwacking her most soundly upon the head with it.
BreakneckChao (10:37:06 PM): "Make you."
Viewtiful Rekk (10:37:23 PM): "Henry Kaito, if you try to physically make me do anything, you won't have any not broken limbs."
Myushu (10:37:56 PM): Ahiru glares at Henry, "gosh! Just break the ring or something!"
Sinisquirrel (10:38:11 PM): Mylene turns at the sound of rival's pitiful threat... and sees a big wooden staff coming her way. "GYAH!" She jumps, dodging behind an empty crate. "YOU PSYCHO!"
BreakneckChao (10:38:18 PM): "Yeah, great idea. And if it doesn't work?"
BreakneckChao (10:38:24 PM): "Ring's busted."
Myushu (10:38:28 PM)
: "That's too bad then."
BreakneckChao (10:38:29 PM): "No Parshath."
kwikkidus (10:38:52 PM)
: "I'm a psycho?! You're the one on anickname basis with someone who sole my Dori-chan from me! I guess Ishoulda' known better than to think you were capable of being good,rival!"
BreakneckChao (10:39:14 PM): "Maybe if you had a Duel Spirit, you'd understand..."
Viewtiful Rekk (10:39:26 PM): "...."
Myushu (10:39:26 PM): "..."
BreakneckChao (10:39:28 PM): "But I'm not explaining right now. I came to get my friend back."
Viewtiful Rekk (10:39:37 PM): Jin wheels around and PUNCHES Henry in the face.
Myushu (10:39:42 PM): "I.. I just can't see them.."
Sinisquirrel (10:39:48 PM): "You don't know anything about anything! Barging in like you do... it's no WONDER she got taken from you! You DESERVE it!"
Myushu (10:39:59 PM): Surprise blink, "wah!"
BreakneckChao (10:40:03 PM): *Henry is naaaailed*
BreakneckChao (10:40:21 PM): *roll onto ground*
Viewtiful Rekk (10:40:29 PM): "Stop talking like you know everything, you bastard!"
BreakneckChao (10:40:32 PM): "Ugh.... ggah..."
BreakneckChao (10:40:40 PM): "I don't know everything..."
kwikkidus (10:40:44 PM)
: "...What. Did. You. Just. Say?"
BreakneckChao (10:40:47 PM): "I just want my friend back!"
BreakneckChao (10:41:14 PM): *henry quickly stands up and brushes himself off*
BreakneckChao (10:41:31 PM): "You wanna prove me wrong?"
BreakneckChao (10:41:35 PM): "Duel me."
Sinisquirrel (10:41:37 PM): Hmph. Bingo. "Look at you. Running around in a junk yard going after a hint of an acquaintance with the one you really want. It's because you're too WEAK to find him yourself that you have to do that..."
Sinisquirrel (10:41:47 PM): "And if you're weak just trying to find her, then you have NO HOPE."
Viewtiful Rekk (10:41:55 PM): Jin glares at Henry.
BreakneckChao (10:41:58 PM): "I thought you were gonna destroy me."
Viewtiful Rekk (10:41:59 PM): "Fine..."
Myushu (10:42:06 PM): "You'll lose again, Kaito!"
kwikkidus (10:42:19 PM): "What would you do if someone stole that robotic mutt of yours?"
Sinisquirrel (10:42:39 PM): "I'd find the person who actually TOOK him, duh!" A face is made.
Viewtiful Rekk (10:42:49 PM): Jin reaches into his jakcet....and pulls out a small short sword, and tosses it on to the ground.
Viewtiful Rekk (10:43:00 PM): "You win, I'll release your precious Parshath."
Viewtiful Rekk (10:43:05 PM): "I win..."
Viewtiful Rekk (10:43:10 PM): "Your arms..."
Viewtiful Rekk (10:43:12 PM): "Legs..."
Viewtiful Rekk (10:43:15 PM): "And eyes."
BreakneckChao (10:43:31 PM): "..."
BreakneckChao (10:43:35 PM): "You're..."
BreakneckChao (10:43:40 PM): "You're sick..."
Viewtiful Rekk (10:43:48 PM): "Those're my terms."
kwikkidus (10:43:50 PM): "And that's what... I'm trying to do. Idon't care if I deserved it or not. But... I'm going to find her again.No matter what. And currently, let's face it, you know more about himthan me. So I'm doing what I do. Getting intel."
Myushu (10:43:59 PM): "E..eyes?"
Viewtiful Rekk (10:44:10 PM): "I'm sick of dealing with you and your friends."
Viewtiful Rekk (10:44:21 PM): "One way or the other, this ends with this duel."
BreakneckChao (10:44:25 PM): "Well get used to it..."
BreakneckChao (10:44:33 PM): "CAUSE I'M NOT BACKING DOWN."
BreakneckChao (10:44:40 PM): "Let's duel!"
Sinisquirrel (10:45:20 PM): "... I don't know where to find him. You're barking up the wrong tree. Seriously."
kwikkidus (10:46:31 PM): "...Oh really? Fine then." He holds forthhis staff. "I'm gonna' cast a truth spell. And you're going to tell me.Di--" The ground underneath him explodes. Stupid can't do magic...
Sinisquirrel (10:47:05 PM): Aaand the two are sent flying. "KYAH!!" Stupid rival!
kwikkidus (10:47:39 PM): MEanwhile, the blast blows Ed clear. And through convenience, through a roof and right on top of Henry! "Reeh..." @__@
BreakneckChao (10:48:08 PM): "GAAH!"
BreakneckChao (10:48:16 PM): "..."
BreakneckChao (10:48:24 PM): "Ed...?"
Viewtiful Rekk (10:48:26 PM): "..."
Viewtiful Rekk (10:48:33 PM): Idiots. All of them.
kwikkidus (10:48:37 PM): "...Hi."
Myushu (10:48:39 PM): "...What the hell."
kwikkidus (10:49:36 PM): He stands up, blackened, and puts themagin' staff away. "That spell... apparently still needs work. So!Where were we? Oh yeah. What's going on?"
Sinisquirrel (10:49:41 PM): "Rival, you IDIOT!" A smack is attempted. "First you bother me, then you--" Oh. People. "... GREAT!"
BreakneckChao (10:49:50 PM): "Ed, you gotta stay back..."
BreakneckChao (10:49:57 PM): "I'm about to take on Jin."
kwikkidus (10:50:53 PM): "You're going to what?"
BreakneckChao (10:51:01 PM): "I know I said I'd do it with you, but..."
Viewtiful Rekk (10:51:12 PM): "Are you hard of hearing as well as incredibley rude?"
kwikkidus (10:51:14 PM): "...LIKE HELL IF YOU'RE NOT!" Duel disc: ON.
BreakneckChao (10:51:21 PM): "ED"
Viewtiful Rekk (10:51:22 PM): "He's going to duel m- oh god." Face in hand.
BreakneckChao (10:51:32 PM): "YOU DON'T KNOW THE STAKES"
Viewtiful Rekk (10:51:44 PM): "Legs. Arms. Eyes. Stabbed."
BreakneckChao (10:51:45 PM): "MY LIMBS AND EYES ARE ON THE LINE"
Viewtiful Rekk (10:51:46 PM): "Get lost."
kwikkidus (10:52:09 PM): "...I have no problem with betting Kaito's limbs on my ability to duel."
Sinisquirrel (10:52:16 PM): "... so apparently he's been bugging everyone. Sheesh." Mylene plops on the ground, mumbling curses like no tomorrow.
Myushu (10:52:20 PM): "Two on one isn't fair!"
BreakneckChao (10:52:46 PM): Henry has an utterly shocked look on his face.
BreakneckChao (10:52:52 PM): "....E....ED."
Viewtiful Rekk (10:52:52 PM): Jo pokes her head out of her window. "Did someone just crash through the roof?!"
kwikkidus (10:53:19 PM): "Yeah, that was me..." he mutters sheepishly, raising a hand.
Sinisquirrel (10:53:41 PM): Lily would return, but upon seeing Ed yelling at Jin again, she decides to go back to looking for company with a tad less adrenaline running through their systems.
Viewtiful Rekk (10:53:52 PM): "...Pfeh. I didn't know you had such cowardly friends, Kaito."
Sinisquirrel (10:53:54 PM): "Stupid rival."
Viewtiful Rekk (10:54:16 PM): "....Wait..." Henry, Ed, and Jin in one place. "....Ed-sempai...Henry-sempai....what's going on?"
BreakneckChao (10:55:01 PM): "I'm dueling Jin. Ed jumped in..."
kwikkidus (10:55:03 PM)
: "Apparently, we're about to duel, Jo! I'mreally not sure why, but... ehh, I need to finish working the anger outof my system. And besides..." Compared to Meso, this guy's cake.
Viewtiful Rekk (10:55:07 PM): "...."
Viewtiful Rekk (10:55:16 PM): " second..."
BreakneckChao (10:55:25 PM): Henry sighs and drops his head...
Viewtiful Rekk (10:55:35 PM): Jo goes back into her room, then comes out the door and throws two sketchbooks at her fellow Osirii.
Myushu (10:55:39 PM): Ahiru glares at Ed. "Working the anger out of your system? How dare you use Jin-san like that!"
Viewtiful Rekk (10:56:16 PM): "Jenna-sempai already got the ring back! And I warned you guys about how strong my brother is!"
Sinisquirrel (10:56:18 PM): Mylene looks at Ahiru. "Don't worry-- y'kinda get used to his doofy selfishness after a while."
kwikkidus (10:56:40 PM): "I'm not selfish... I just can't beat Meso if I let him get under my skin..."
BreakneckChao (10:56:48 PM): Ed!!!
BreakneckChao (10:56:49 PM): ...
BreakneckChao (10:56:53 PM): I'm boned...
Myushu (10:57:19 PM)
: ...So that's his sister. She looked at Mylene. "I'd rather get him out of my sight than used to him!"
kwikkidus (10:57:58 PM): "Look, Henry. Trust me. I have something that'll help." Ed draws his greatest weapon A notebook.
BreakneckChao (10:58:31 PM): Henry looks warily at Ed....
BreakneckChao (10:58:39 PM): "...Alright..."
BreakneckChao (10:58:50 PM): Henry turns to Jin.
Sinisquirrel (10:58:50 PM): "Yeah, that's what I'd like, too! But, y'know, it's really hard t'make small enough blast bombs."
Viewtiful Rekk (10:58:53 PM): "...G-guys! Please...!"
BreakneckChao (10:59:12 PM): "He gets no penalty if we lose. That's my condition."
Sinisquirrel (10:59:16 PM): "... without getting caught, anyway," she mumbles.
Myushu (10:59:30 PM): "Y'know.. Hitting him with a yoyo makes him shut up for a bit."
kwikkidus (10:59:30 PM): "Jo, don't worry. We're not going to lose." He smiles over at her. "And if we do lose... Well. We just won't lose."
Viewtiful Rekk (10:59:56 PM): "...Penalty...?" "No. He's the one who started this damn things. If he loses, he gets to stab his limbs and eyes just like you."
BreakneckChao (11:00:17 PM): "NO."
kwikkidus (11:00:22 PM)
: "...Fine."
Viewtiful Rekk (11:00:28 PM): Blink. "NO."
BreakneckChao (11:00:28 PM): "I WON'T HAVE THAT."
Myushu (11:01:01 PM)
: "Then don't duel Jin!"
BreakneckChao (11:01:08 PM): "JIN!"
Sinisquirrel (11:01:10 PM): "A wrench works, too..." She blinks. "So, you've hit him too!" A sister in the hatred of Ed! "YEAH!" she agrees.
kwikkidus (11:01:14 PM): "Henry."
BreakneckChao (11:01:23 PM): "Take away his penalty..."
BreakneckChao (11:01:29 PM): "And you can double mine..."
kwikkidus (11:02:01 PM)
: Ed pushes up his glasses. "Stop playing thegood guy. This isn't the first time I've been in danger of gettingstabbed over a duel, y'know."
Viewtiful Rekk (11:02:03 PM): "Pfeh. How do you propose I double that?"
Myushu (11:02:12 PM): "I hit him twice! Wish it kept him down like the others.. What's with these guys?! They're so annoying!"
BreakneckChao (11:02:20 PM): "You think of that..."
kwikkidus (11:03:29 PM)
: "..." A sigh from the shrimp. "Seriously. I accept as it is. you're not my dad, Henry. If we lose I'll take the stabbing."
Sinisquirrel (11:03:38 PM): "Dunno. Something t'do about spirits and stuff. Seems t'make 'em..." she makes the crazy head twirly motion.
BreakneckChao (11:03:51 PM): Henry looks at Ed.
BreakneckChao (11:03:58 PM): "You... You sure, Ed?"
Myushu (11:04:15 PM)
: "Sigh.. Maybe it's good I can't see them."
BreakneckChao (11:04:44 PM): Henry's face suddenly turns from shaky to confident.
BreakneckChao (11:04:48 PM): "Fine."
BreakneckChao (11:04:54 PM): "If you're at risk..."
kwikkidus (11:05:02 PM)
: "...Pfeh. I'm not very noble if I'm not even willing to take a little risk, huh? Let's do this."
BreakneckChao (11:05:04 PM): "Then that's one more reason I can't lose.."
BreakneckChao (11:05:17 PM): "Let's take him down!"
Viewtiful Rekk (11:05:19 PM): Realizing that she's just being flat out ignored, Jo shoots a pleading look at her brother. Which is returned with a 'don't even try it' look.
Viewtiful Rekk (11:06:21 PM): "Just as you took me down last time, I'm sure." Jin's duel disk activates.
kwikkidus (11:06:22 PM): For what it's worth, Ed'll look through oneof those sketchbooks, holding it in his right hand as his left hols hisopening 5 cards.
OnlineHost (11:06:35 PM): Viewtiful Rekk rolled 2 6-sided dice: 6 3
OnlineHost (11:06:44 PM): BreakneckChao rolled 2 6-sided dice: 3 2
OnlineHost (11:07:16 PM): kwikkidus rolled 2 6-sided dice: 2 4

BreakneckChao (11:07:40 PM): "So I'm last, huh?..."
BreakneckChao (11:07:47 PM): "Fine by me."
Sinisquirrel (11:08:09 PM): "Hmph, noble," she mutters, whipping out some small machine or other to work on. "Threatening perfectly innocent girls..." Annd she's silent.
kwikkidus (11:08:10 PM): "And I guess that makes me second, huh? Reeh, here we go."
Viewtiful Rekk (11:08:12 PM): "I'll begin. Draw." He draws his opening hand.
Myushu (11:09:00 PM): "Go, Jin-san! Beat'em good!"
Viewtiful Rekk (11:10:37 PM): "I'll begin with my Thief of the Shadows..."
Viewtiful Rekk (11:11:01 PM): A cloaked man with a golden hook adorning the place where one of his hands should be appears. (1700/1200)
Viewtiful Rekk (11:12:21 PM): "Then four reverse cards..."
Viewtiful Rekk (11:12:23 PM): "I end."
kwikkidus (11:12:32 PM): "Draw."
Sinisquirrel (11:13:08 PM): Four reverses? Huhn... Sounds like my kind of fiend.
kwikkidus (11:13:11 PM): "I set a monster, and two facedown cards. Your move, Henry."
BreakneckChao (11:13:42 PM): "Okay then."
BreakneckChao (11:13:55 PM): "Draw!"
BreakneckChao (11:14:33 PM): "Two reverses."
BreakneckChao (11:15:16 PM): "Next, the field magic card, Luminous Spark!"
Viewtiful Rekk (11:15:22 PM): "I think not."
Viewtiful Rekk (11:15:26 PM): "Go, Magic Drain!"
BreakneckChao (11:15:50 PM): "Gngh..."
Viewtiful Rekk (11:16:02 PM): "Now, you must discard one magic card from your hand, if you wish to continue with your Luminous Spark."
BreakneckChao (11:16:17 PM): "..."
BreakneckChao (11:16:24 PM): "No thanks."
BreakneckChao (11:16:32 PM): *Spark goes to the grave*
Viewtiful Rekk (11:16:37 PM): "Well then..."
Viewtiful Rekk (11:16:46 PM): Thief of the Shadows grins, and shoots at Henry.
Viewtiful Rekk (11:17:35 PM): The Thief hooks the second card in Henry's hand.
BreakneckChao (11:17:37 PM): "Crap..."
BreakneckChao (11:17:48 PM): *United We Stand drops off*
Viewtiful Rekk (11:18:10 PM): "How unfortunate for you."
BreakneckChao (11:19:02 PM): "One defender"
BreakneckChao (11:19:13 PM): "Okay, you can go."
Viewtiful Rekk (11:21:15 PM): "Draw."
Viewtiful Rekk (11:21:45 PM): "I believe I will summon Bountiful Artemis..." A caped mechanical angel appears. (1600/1700)
Viewtiful Rekk (11:22:12 PM): "That is all for me."
kwikkidus (11:22:24 PM): "Ahem. Actually."
kwikkidus (11:22:45 PM): "I don't like that Bountiful Artemis, so I decide. To take it away from you. Bottomless Trap Hole!"
kwikkidus (11:25:08 PM): "...If that's fine with you, of course."
Viewtiful Rekk (11:28:29 PM): "Fine." Bountiful Artemis is removed from the game.
Viewtiful Rekk (11:29:15 PM): "I end."
kwikkidus (11:29:24 PM): "Draw."
kwikkidus (11:29:45 PM): "I summon Sasuke Samurai #2. In defense mode. (200/300)
Sinisquirrel (11:29:47 PM): Mutter. "Stupidly lucky rival."
Viewtiful Rekk (11:31:03 PM): "I believe not."
Viewtiful Rekk (11:31:08 PM): "Trap Card - Forced Back!"
kwikkidus (11:31:24 PM): Ed whips out his notebook, and skims it for a second. "Just as my research said." The card shoots back up, and into his hand.
Viewtiful Rekk (11:31:58 PM): Thief of the Shadows slashes the third card in Ed's hand.
kwikkidus (11:32:24 PM): "Reeh, my other Bottomless Trap Hole!" And thus the card is skewered.
kwikkidus (11:33:49 PM): "Alright then... there's a 50% chance thatone of those remaining facedowns can negate effects or summons.However, since Henry's here... I flip summon Aussa the Earth Charmer!I'm sure you're familiar with her effect?"
Viewtiful Rekk (11:34:34 PM): "Pfeh."
Viewtiful Rekk (11:34:47 PM): He tosses the Thief of the Shadows over to Ed.
kwikkidus (11:35:20 PM): "Now, since neither of your cards couldstop my Aussa, the odds are good that one is a negate attack. Theif ofthe Shadows! LEt's see if I'm right! Direct attack!"
Viewtiful Rekk (11:36:06 PM): (6300)
Viewtiful Rekk (11:36:09 PM): "Oh well."
kwikkidus (11:36:22 PM): "Huh, guess I was wrong. Aussa, follow it up! Another direct attack!" (500)
Viewtiful Rekk (11:37:00 PM): (5800)
Myushu (11:37:15 PM): "Guu.. Stupid shrimp!"
kwikkidus (11:37:23 PM): "That ends my turn. Henry, make it count."
Sinisquirrel (11:37:31 PM): "Mm!" A hearty nod of agreement.
BreakneckChao (11:37:36 PM): "Gotcha."
BreakneckChao (11:37:40 PM): "Draw!"
BreakneckChao (11:38:18 PM): henry flips over his defending card.
Myushu (11:38:29 PM)
: "Gr.." she waves a fist frustratedly, "if I had beaten him, he wouldn't even be here!"
BreakneckChao (11:38:34 PM): "I switch Photon Angel Lvl3 to attack mode!"
Viewtiful Rekk (11:38:47 PM): "I am so very afraid..."
BreakneckChao (11:38:56 PM): "One reverse!"
BreakneckChao (11:39:35 PM): "Next, I'll use Mystical Space Typhoon on your left facdown!"
Sinisquirrel (11:39:47 PM): "Please. Rival has all the tenacity of a ping-pong ball. You smack him down, he'd shoot right back anyway."
Myushu (11:41:07 PM): "But he would have had to leave Jin alone.. for a duel term! Unless he totally goes back on his words! ...Which I really don't doubt."
Sinisquirrel (11:41:38 PM): "And you are, like, so right for it." Mylene nods sagely.
Viewtiful Rekk (11:42:05 PM): "I don't think your Typhoon will work."
Viewtiful Rekk (11:42:19 PM): Jin holds up the only card in his hand. "Herald of Red Light."
BreakneckChao (11:42:31 PM): "...Wha?"
Viewtiful Rekk (11:42:52 PM): "When you target a face down card on my field, I can discard this to negate that card."
BreakneckChao (11:43:13 PM): "Alright, then."
BreakneckChao (11:43:31 PM): "Photon Angel, attack him directly!"
Viewtiful Rekk (11:43:48 PM): (4200)
Myushu (11:44:30 PM): "Psht," she shook her head, "he's such a bug! All of them!"
Sinisquirrel (11:45:09 PM): "Yea-- wait. What's wrong with the other guy?"
Myushu (11:45:38 PM): "He just keeps showing up too much for my taste."
Myushu (11:45:47 PM): "And he bugs Jin, too!"
BreakneckChao (11:46:01 PM): "Okay, I'll end!"
Viewtiful Rekk (11:46:11 PM): "Draw."
Sinisquirrel (11:47:17 PM): "Eesh. Can't wait t'get outta this dorm, then." Mylene goes back to working on a smallish, round object.
Myushu (11:48:31 PM): "Me too.. I should be in Ra!"
Viewtiful Rekk (11:50:07 PM): "Alright then...I'll remove my Herald of Red Light from the graveyard, to special summon Warrior of Declaration - Red!"
Viewtiful Rekk (11:50:38 PM): The miniature angel appears on Jin's field before vanishing, a larger mechanical angel appearing in its place. (1800/1500)
Viewtiful Rekk (11:51:17 PM): "...I believe I'll end with that."
Sinisquirrel (11:51:20 PM): Yaay, mechanics! Mylene claps.
kwikkidus (11:51:38 PM): Ed draws. "Hey. What's that thing's effect?
Viewtiful Rekk (11:51:54 PM): "Pfeh..."
Viewtiful Rekk (11:52:05 PM): "When it inflicts battle damage, I add a Counter Trap in my grave to my hand."
kwikkidus (11:52:50 PM): "...I turn Aussa to defense mode..."
kwikkidus (11:53:24 PM): "And also your theif. He goes to defense as well."
kwikkidus (11:53:47 PM): "I then summon Giant Rat in attack mode and end my turn." The skull-toting monster APPEARATH!
BreakneckChao (11:54:38 PM): "Okay!"
BreakneckChao (11:54:42 PM): "Draw!"
BreakneckChao (11:55:06 PM): "...Alright. Swords of Revealing Light!"
BreakneckChao (11:56:14 PM): "And that's all for now. End."
Viewtiful Rekk (11:57:25 PM): "Draw."
Viewtiful Rekk (11:57:35 PM): Jin glances at his drawn card. "...I end."
kwikkidus (11:57:43 PM): Ed draws. "Alright, here goes.
kwikkidus (11:58:12 PM): "I set a monster, and end my turn." Glasses SHEEN.
BreakneckChao (11:58:28 PM): "Draw time!"
BreakneckChao (11:58:43 PM): "One defender, and I end!"
Viewtiful Rekk (11:59:23 PM): "Draw."
Viewtiful Rekk (11:59:53 PM): "...I'll set one defender, and end my turn."
Sinisquirrel (12:01:24 AM): "Are they that afraid of that guy's traps that they won't even try t'do anything?"
kwikkidus (12:01:42 AM): "I draw."
kwikkidus (12:01:51 AM): A twitch. "I HEARD THAT, RIVAL!"
Myushu (12:02:02 AM): "Shut up, shrimp!"
Sinisquirrel (12:02:06 AM): "WELL, GOOD!"
kwikkidus (12:02:43 AM): "I tribute his Theif of the Shadows for acard-burner of my own! Thestalos, the Firestorm.... MONARCH!" In aflaming blaze of glory, the monarch appears, and takes the card inJin's hand with it.
Viewtiful Rekk (12:03:31 AM): "Pfeh." He holds up Olga Flow and tosses it.
BreakneckChao (12:03:38 AM): "Woo!"
Viewtiful Rekk (12:03:40 AM): (3000)
Viewtiful Rekk (12:03:45 AM): "Monarchs. How tripe."
kwikkidus (12:04:27 AM): "Their tripe is nobler than your caviar. Giant Rat! Attack that Counter-Trap-Pulling-Thing!" (7600)
Viewtiful Rekk (12:05:08 AM): Warrior of Declaration swats the rat away.
kwikkidus (12:05:41 AM): "Now, my Giant Rat dies, and this time... I'll call upon Needle Lady one more time, in attack mode!" (1500/1500)
Viewtiful Rekk (12:05:43 AM): "Tch...I add Forced Back to my hand."
Sinisquirrel (12:06:17 AM): Once again, the teenager with spikes appears! Wink at Ed!
kwikkidus (12:06:44 AM): And a blush. "Reeh... I mean. Thestalos! Destroy that creature. Flames of Judgement!"
Viewtiful Rekk (12:07:39 AM): Warrior of Declaration is wiped out. (2400)
kwikkidus (12:07:56 AM): "Needle Lady, direct attack!"
Viewtiful Rekk (12:08:09 AM): "What, are you going around my defender then?"
kwikkidus (12:08:15 AM): "...You have a defender?"
Sinisquirrel (12:08:26 AM): Needle Lady nods, pointing.
kwikkidus (12:08:27 AM): "Reeh... I mean. Needle Lady! Destroy the defender!"
Viewtiful Rekk (12:08:37 AM): "...Idiot. Cat of Ill Omen is destroyed.
Sinisquirrel (12:08:40 AM): A sweatdrop, then the spiked creature goes for the kill!
kwikkidus (12:09:08 AM): "Which trap are you placing on top?"
Viewtiful Rekk (12:09:43 AM): He holds up Mirror Force, before placing it.
kwikkidus (12:10:25 AM): "Alright. That ends my turn. Henry, your move."
BreakneckChao (12:10:49 AM): "Okay!"
BreakneckChao (12:10:53 AM): "Draw!"
BreakneckChao (12:11:07 AM): "First, I flip my defender..."
BreakneckChao (12:11:15 AM): "Magician of Faith!"
BreakneckChao (12:11:36 AM): *Henry grabs a card from his graveyard, and flashes it*
BreakneckChao (12:11:45 AM): "United We Stand."
BreakneckChao (12:12:53 AM): "Alright, next, I'll summon my Mirage Dragon, in attack mode!"
Viewtiful Rekk (12:13:12 AM): "Tch..."
BreakneckChao (12:13:29 AM): "Finally, United We Stand on my Photon Angel Lvl 3!"
Viewtiful Rekk (12:13:50 AM): This is getting annoying....I don't have enough resources to hold them both off....
BreakneckChao (12:15:47 AM): "Now Photon Angel has 4000 attack points!"
BreakneckChao (12:15:56 AM): "Here we go!"
BreakneckChao (12:16:06 AM): "Photon Angel, direct attack!"
Viewtiful Rekk (12:16:22 AM): "Tch." With no ability to activate traps.....pfft.
Viewtiful Rekk (12:16:24 AM): (0000)
BreakneckChao (12:16:33 AM): The now large wispy creature flies at Jin, enveloping him.
BreakneckChao (12:16:36 AM): "YEAH!"
Myushu (12:16:43 AM)
: "Jin-san..!"
Viewtiful Rekk (12:16:55 AM): Jin lets out a small sigh.
Viewtiful Rekk (12:17:00 AM): Twice in a row now...
kwikkidus (12:17:03 AM): "...So I do all the work and you just landthe finishing blow? I'm starting to get why Amado-san doesn't likeyou..." Ed mutters, looking wryly to the side.
Sinisquirrel (12:17:04 AM): "Aw, man."
BreakneckChao (12:17:29 AM): "You did awesome, Ed."
Viewtiful Rekk (12:17:31 AM): "Big brother....lost...?" Jo looks thoroughly confused.
Myushu (12:17:39 AM): "That wasn't a fair duel!"
kwikkidus (12:17:55 AM): "Of course I did awesome..." He snaps hisnotebook shut. "Traps weren't going to work on me. Not the way he playsthem, anyways."
Viewtiful Rekk (12:18:16 AM): "...It didn't matter, Miss Ahiru..."
Viewtiful Rekk (12:18:32 AM): "I could've been dueling them one on one. I probably would've still lost."
Sinisquirrel (12:18:44 AM): "'On me.' Please. Completely forgetting about your partner... typical."
Myushu (12:19:00 AM): "But.. but Jin-san..!"
kwikkidus (12:19:35 AM): Ed pushes up his glasses and looks over atRIVAL. "I had the Mirror Force covered, along with anything else hecould play. And he had Mirage Dragon. He didn't need me. I didn't needhim."
Myushu (12:19:45 AM): "You beat Kaito before... and and.." she glares at Ed, "It's your fault! You weren't suppose to come back!"
Viewtiful Rekk (12:19:55 AM): "Sure..."
Viewtiful Rekk (12:20:04 AM): "But after I cards stopped responding to my will."
BreakneckChao (12:20:05 AM): "And I had Mirror Force, Magic Cylinder, and Call of the Haunted all lined up."
BreakneckChao (12:20:15 AM): "..."
BreakneckChao (12:20:18 AM): "What?"
Viewtiful Rekk (12:20:22 AM): "I haven't been able to draw Voltanis or Vandalgion once since I beat him and took Parshath."
Viewtiful Rekk (12:20:31 AM): "...I think they're angry at me for the things I've been doing."
Myushu (12:20:43 AM): "Jin-san.."
BreakneckChao (12:21:08 AM): Huh... So he has a heart after all?
Sinisquirrel (12:21:17 AM): Mylene feels sad for the pair... a glare is shot to her rival, who seems to be the cause of all of this.
kwikkidus (12:21:32 AM): He sighs deeply, shaking his head. "Sorry, Jin. You're really not my enemy after all, huh.
Myushu (12:22:00 AM): "That's what we've been telling you, shrimp!" she glared at Ed again.
Viewtiful Rekk (12:22:04 AM): "Don't be stupid. I hate the both of you."
Viewtiful Rekk (12:22:10 AM): "But I'm not the one who took your Doriado."
BreakneckChao (12:22:24 AM): "But you did take Pashath."
BreakneckChao (12:22:30 AM): "How do I get him out?"
kwikkidus (12:22:33 AM)
: Not my enemy. Not my enemy. NOT MY ENEMY.
Viewtiful Rekk (12:22:47 AM): "....Give me the ring."
BreakneckChao (12:23:13 AM): *Henry hands it over*
Viewtiful Rekk (12:23:21 AM): He takes it.
Viewtiful Rekk (12:23:52 AM): "...It'll take some time for me to get everything together...I'll call you when I'm done."
Viewtiful Rekk (12:24:16 AM): He reaches down and picks up his short sword, before placing it back into his coat. He then turns and, unless stopped, walks off.
BreakneckChao (12:24:35 AM): "..."
BreakneckChao (12:24:42 AM): "Hey."
Sinisquirrel (12:24:49 AM): Meanwhile: Sneak... sneak... think sneaky thoughts...
Viewtiful Rekk (12:24:51 AM): "..." He stops, but doesn't say anything.
BreakneckChao (12:24:55 AM): "You'd be a lot happier..."
BreakneckChao (12:25:03 AM): "If you weren't so bitter."
Viewtiful Rekk (12:25:10 AM): "..."
Viewtiful Rekk (12:25:25 AM): "The things I've done may have been wrong..."
Viewtiful Rekk (12:25:44 AM): "But if you'd been through the things I've been through....I doubt you'd do anything differently..."
BreakneckChao (12:25:54 AM): "Maybe not..."
kwikkidus (12:26:16 AM): "...I'm going to head after chickenman now, I guess. Anyone want to help?"
Sinisquirrel (12:27:10 AM): "Hehheheh, the perfect crime..." Mylene is still stealthily sneaking away from the chatting crowd.
kwikkidus (12:27:38 AM): Hand in pocket, Ed heads... somewhere where that blasted unhelpful rival isn't.
BreakneckChao (12:27:55 AM): Henry runs up to Ed.
BreakneckChao (12:27:59 AM): "Hey Ed."
kwikkidus (12:28:01 AM)
: "..REeh?"
Viewtiful Rekk (12:28:08 AM): Hrmph....happy-go-lucky idiots....
Viewtiful Rekk (12:28:11 AM): And he's gone.
BreakneckChao (12:28:15 AM): "You asked if anybody wants to help?"
kwikkidus (12:28:25 AM)
: "Mmm. What of it?
BreakneckChao (12:28:27 AM): Henry slaps Ed on th back.
BreakneckChao (12:28:34 AM): "I owe you one, buddy."
Sinisquirrel (12:28:37 AM): "Aww, but I didn't get her name... or his... they were kinda cool..." Siigh. "Oh, well."
BreakneckChao (12:28:38 AM): Henry grins.
kwikkidus (12:28:39 AM)
: There is now an Ed on the floor.
Myushu (12:28:50 AM): "Hmph.." Ahiru, as always, is gone after Jin.
BreakneckChao (12:29:03 AM): "Oh crap."
BreakneckChao (12:29:10 AM): Henry helps Ed up.
BreakneckChao (12:29:42 AM): "The point is..."
BreakneckChao (12:29:48 AM): "I'm helping."
BreakneckChao (12:29:52 AM): "Hehehe."
kwikkidus (12:30:50 AM)
: "...Right."
kwikkidus (12:31:20 AM): He heads on down the hallway.
BreakneckChao (12:31:39 AM): Henry follows.
Viewtiful Rekk (12:32:56 AM): --------------------------